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Веће за мастер, специјалистичке и докторске студије Универзитета у Београду - Факултета за 

специјалну едукацију и рехабилитацију, на основу члана 52. тачка 8. Статута Факултета и предлога 

Одељења за превенцију и третман поремећаја понашања, на седници одржаној 26.06.2018. године, донело 

је следећу 

 

О Д Л У К У 
 
I        Прихвата се Извештај Комисије о урађеној докторској дисертацији: „Повезаност родитељског 

надзора и екстернализованих проблема у понашању код ученика средњих школа”, кандидата 

Марине Ковачевић-Лепојевић, студента докторских академских студија. 

 
II         Веће научних области друштвено-хуманистичких наука Универзитета у Београду, Одлуком 02 

Број: 61206-6141/2-13 од 18.12.2013. године, дало је САГЛАСНОСТ на предлог теме докторске 

дисертације.  

Рад у националном часопису међународног значаја (М24) 

1. Ковачевић-Лепојевић, М. (2017). Родитељски надзор и понашања којим се крше правила код 

средњошколаца. Зборник Института за педагошка истраживања, 49(1), 99-115.  

Рад у истакнутом националном часопису (М52) 

1. Ковачевић-Лепојевић, М., Жунић-Павловић, В. (2014). Повезаност родитељског надзора и 

екстернализованих проблема у понашању адолесцената. Зборник Института за криминолошка и 

социолошка истраживања,  33(1), 61-75. 

2. Ковачевић-Лепојевић, М., Ковачевић, М. (2017). Преношење антисоцијалног понашања међу и 

унутар генерација. Зборник Института за криминолошка и социолошка истраживања, 36(3), 109-

121. 

 

III      Извештај и урађена докторска дисертација били су на увиду јавности 30 дана oд дана објављивања 

на заједничком порталу свих докторских дисертација Универзитета у Београду, на сајту и у библиотеци 

Факултета тј. од 22. маја 2018. године до 22. јуна 2018. године. На докторску дисертацију и на извештај о 

урађеној докторској дисертацији није било примедби. 
 

 

IV      Извештај о урађеној докторској дисертацији кандидата Марине Ковачевић-Лепојевић доставља се на 

сагласност Већу научних области друштвено-хуманистичких наука Универзитета у Београду. 

 

V Одлуку доставити: кандидату, Већу научних области друштвено-хуманистичких наука 

Универзитета у Београду, Служби за студентска питања и архиви. 
 
 
 
 

Председник Већа за мастер, специјалистичке 

и докторске студије 
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